D Werk- und Spanntisch

Montageanleitung

HINWEIS:

o Auf ebenem und festen Untergrund achten!
 Arbeitsplatte gegen Verrutschen sichern!

ACHTUNG!
Bei iiberstehenden Werkstiicken besteht Kippgefahr!

WICHTIG

Fiir spateres Nachschlagen aufbewahren!
Anleitung sorgféltig lesen!

Vor jeder Benutzung ist die Werkbank auf
Beschédigungen zu priifen!
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No. Figur Beschreibung Anzahl
#1 Tischplatte 2 pcs
#2 @ Gleitblock 2 pcs
#3 @ Bolzen (hex.) 4 pes
#4 @ Querstab 2 pes
#5 i Tischbein 2 pcs
#6 Kunststoff-FuB 4 pcs

=

13x6x1,2

No Figur Beschreibung Anzahl

#7 Unterlegscheibe 4 pcs
16,0x8x 1,2

#8 Holzschraube 16 pcs
4,8 x16 mm

#9 Bolzen (Phillips) 8 pcs
M6 x PH1 x 37 mm

#10 <7 Mutter 8 pcs

' M6 x P1

#11 Mutter 4 pes
M8 x P1,2

#12 @ Hemmkeil 4 pcs

#13 @ Unterlegscheibe 8 pcs




CZ Pracovni a upinaci stul

Navod na montaz

max.

UPOZORNEN:

 Dhejte na rovny a pevny podklad!

 Pracovni desku zajistéte proti sesmeknuti!

POZOR!

Pokud obrobky precnivaji, hrozi nebezpeci prevraceni!

WICHTIG
Uschovejte pro pouziti v budoucnu!
Navod si peclivé prectéte!

Pred kazdym pouzitim si zkontrolujte, zda nedoslo k poskozeni

pracovniho stolu!
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c. Obrazek Popis Podet

#7 podlozka 4 ks

16,0x8x1,2

T R

#8 vrut 16 ks
X 2 : " 4.8 x16 mm
C. Obrazek Popis Pocet

#1 stoIni deska 2 ks svornik (Phillips) 8 ks

M6 x PH1 x 37 mm
#2 posuvny blok 2 ks #10 <7 matice 8 ks

#3 svornik (hex.) 4 ks
M #11 matice 4ks
M8 x P1,2

#4 @ pricka 2 ks

#12 brzdici klin 4 ks
#5 i noha stolu 2 ks

#13 podlozka 8 ks
#6 \@ plastova patka 4 ks 13x6x1,2




F Table de travail et de serrage
Instructions de montage

max.

REMARQUE :

o Veiller a utiliser un support stable et de niveau !
 Protéger le plan de travail contre tout glissement !
Attention !

En cas de piéces a usiner qui dépassent, il existe un
risque de basculement !

IMPORTANT

Conserver afin de s’y reporter ultérieurement !

Lire attentivement les instructions !

Avant toute utilisation, il convient de vérifier si I’établi ne présente pas

de dommages !
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N° Figure Description Nombre
#1 Plateau de table 2 pcs
#2 @ Bloc coulissant 2 pcs
#3 @ Boulon (hex.) 4 pcs
#4 E Barre transversale | 2 pcs
#5 i Pied de table 2 pcs
#6 Pied en plastique 4 pcs

=

13x6x1,2

N° Figure Description Nombre

#7 Rondelle plate 4 pcs
16,0x8x 1,2

#8 Vis a bhois 16 pcs
4.8 x16 mm

#9 Boulon (Phillips) 8 pcs
M6 x PH1 x 37 mm

#10 =7 Ecrou 8 pcs

'@ M6 x P1

#11 Ecrou 4 pcs
M8 x P1,2

#12 @ Cale 4 pcs

#13 @ Rondelle plate 8 pcs




GB Workbench and vice
Assembly instructions

max.

NOTE:

 Pay attention to ensure an even and solid surface!
* Secure the workbench to prevent slipping!
Caution!

There is a risk of tipping when the workpiece protrudes!

IMPORTANT
Store for subsequent reference!
Read the instructions carefully!

Before each use, check the workbench for damages!
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Description Quantity
#1 Table top 2 items
#2 (‘5@ Slide 2 items
#3 @ Bolt (hex.) 4 items
#4 @ Cross-bar 2 items
#5 ‘i Table leg 2 items
#6 Plastic foot 4 items

=

No. Figure Description Quantity

#7 Washer 4 items
16.0x8x1.2

#8 Wood screw 16 items
4.8 x16 mm

#9 Bolt (Phillips) 8 items
M6 x PH1 x 37 mm

#10 <7 Nut 8 items

'@ M6 x P1

#1 Nut 4 items
M8 x P1.2

#12 @ Chock 4 items

#13 Washer 8 items
13x6x1.2




NL Werk- en spantafel
Montagehandleiding

max.

AANWIJZING:

© Zorg voor een viakke en stevige ondergrond!

 Beveilig de werktafel tegen wegglijden!

Let op!

Bij uitstekende werkstukken bestaat gevaar voor kantelen!

BELANGRIJK

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik!

Lees de handleiding zorgvuldig door!

Voor elk gebruik moet de werkbank worden gecontroleerd op schade!
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Nr. Afbeelding Beschrijving Aantal
#1 Werkblad 2 stuks
#2 (‘5@ Schuifblok 2 stuks
#3 @ Bout (hex.) 4 stuks
#4 @ Dwarsbalk 2 stuks
#5 ‘i Staander 2 stuks
#6 Kunststof voet 4 stuks

=

Nr. Afbeelding Beschrijving Aantal

#7 Ring 4 stuks
16,0x8x1,2

#8 Houtschroef 16 stuks
4,8 x16 mm

#9 Bout (Phillips) 8 stuks
M6 x PH1 x 37 mm

#10 <7 Moer 8 stuks

' M6 x P1

#11 Moer 4 stuks
M8 x P1,2

#12 @ Klemsteun 4 stuks

#13 Ring 8 stuks
13x6x1,2




PL Warsztatowy stot montazowy

Instrukcja montazu

max.

WSKAZOWKA:

o Zwracac uwage na plaskie i stabilne podtoze!

e Zahezpieczy¢ blat roboczy przed przesuwaniem!
Uwaga!

Ryzyko przewrdcenia z powodu pozostawionych
obrabianych przedmiotow!

WAZNA WSKAZOWKA!
Przechowywa¢ do pozniejszego wgladu!
Nalezy doktadnie przeczytaé instrukcije!

Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ stét warsztatowy pod katem

mozliwych uszkodzen!

-----
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Nr llustracja Opis Liczba
#1 == Blat stotu 2 sztuki
#2 @ Whpust przesuwny 2 sztuki
#3 @ Sworzen (szesc.) 4 sztuki
#4 E Poprzeczka 2 sztuki
#5 i Noga stotowa 2 sztuki
#6 N6zka z tworzywa | 4 sztuki
\ sztucznego

Nr llustracja Opis Liczba

#7 Podktadka 4 sztuki
16,0x8x 1,2

#8 Wkret do drewna 16
4.8 x16 mm sztuki

#9 Sworzen (Phillips) 8 sztuki
M6 x PH1 x 37 mm

#10 <17 Nakretka 8 sztuki

' M6 x P1

#11 Nakretka 4 sztuki
M8 x P1,2

#12 @ Klin 4 sztuki

#13 Podktadka 8 sztuki
13x6x1,2




TR Is tezgahi ve tutturma tezgahi

Montaj talimati

max.

AGIKLAMA:

o Zeminin diiz ve saglam olmasina dikkat edin!

* Tezgahi kaymaya karsi emniyete alin!

Dikkat!

Cikintili duran malzemelerde devrilme tehlikesi vardir!

QNEMLI
lleride bakmak iizere saklayin!
Kullanma kilavuzunu dikkatle okuyun!

is tezgahi her kullanimdan énce hasar olup olmadigi agisindan kontrol

edilmelidir!

hiFl-k apanf
gt \gl gl gl g

»a“ isaretli
parcalara
monteli
durumdadir




T R

No. Resim Tanim Adet

#1 TeZgéh tahtasi 2 adet
#2 @ Kizak 2 adet
#3 @ Civata (altigen) 4 adet
#4 @ Cubuk 2 adet
#5 i Masa ayagi 2 adet
#6 Plastik ayak 4 adet

=

No. Resim Tanim Adet

#7 Rondela 4 adet
16,0x8x1,2

#8 Agag vidasi 16 adet
4.8 x16 mm

#9 Civata (Phillips) 8 adet
M6 x PH1 x 37 mm

#10 <7 Somun 8 adet

' M6 x P1

#1 Somun 4 adet
M8 x P1,2

#12 @ Kama 4 adet

#13 Rondela 8 adet
13x6x1,2




Service:

Conmetall Meister GmbH

Kundenservice

Warenannahme Tor 3
Oberkamper StraBe 39
42349 Wuppertal

Telefon: +49 (0) 202 / 24750 430
+49 (0) 202 / 24750 431
+49 (0) 202 / 24750 432

Fax: +49 (0) 202 / 6 98 05 88
E-Mail: meister-service@conmetallmeister.de
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